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)تغذیه و گورش(2تست هاس کنکوری فصل چهارم زیست   

 با پسخ

 

تعداد ریشه های دندان های نیش، پیش و آسیای بزرگ  پایین در انسان، به ترتیب از راست به چپ ،عبارتند از:-592  

    1)1-1-2       2)1-1-3       3)1-2-2      4)1-2-3  

(70)سراسری   

  1 جواب: گزینه ی

 

کوچک، مواد معدنی،گلیسرول و ویتامین دی، به ترتیب طبق کدام مکانیسم جذب می شوند؟در روده ی -594  

انتشار-انتقال فعال–انتشار -1  

انتقال فعال-انتشار-انتشار-2  

انتشار-انتشار-انتقال فعال یا انتشار-3  

انتشار-لنتقال فعال-انتقال فعال یا انتشار-4  

(71)سراسری   

  3جواب: گزینه ی 

 

 

آنزیم، گوارش پروتئین ها را در معده آغاز می کند؟کدام -595  

پتیالین-4رنین     -3پپسینوژن     -2پپسین     -1  

(71)سراسری   

  1جواب: گزینه ی

 

 

از اثر آمیلاز لوزالمعده بر نشاسته ،کدام قند حاصل می شود؟-596  

مالتوز-4گلوکز       -3فروکتوز      -2ساکارز     -1  

(72)سراسری   
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4جواب: گزینه ی   

 

 

 

دریچه ی پیلور ، در کجا واقع است؟-597  

انتهای روده ی باریک-4انتهای دوازهه   -3ابتدای روده ی باریک    -2ابتدای معده      -1  

(76سراسری )  

  2جواب: گزینه ی

 

 

ترتیب صحیح عبور غذا در قسمتی از دستگاه گوارش پرندگان کدام است؟-598  

سنگ دان-رشح کنندهمعده ی ت-چینه دان-1  

معده ی ترشح کننده-سنگدان -چینه دان-2  

معده ی ترشح کننده-چینه دان -سنگ دان-3  

جینه دان-معده ی ترشح کننده-سنگ دان-4  

(76)سراسری   

  1جواب: گزینه ی

 

 

سلولز در کدام بخش از لوله ی گوارش انسان تجزیه می شود؟-599  

روده ی بزرگ -4باریک     روده ی  -3دوازدهه     -2معده     -1  

(76)سراسری   

  4جواب: گزینه ی

  4جواب: گزینه ی 
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قسمتی از معده ی گاو که به روده متصل می شود، جه نام دارد؟-600  

هزارلا-4نگاری       -3شیردان      -2سیرابی      -1     

(77)سراسری   

  2جواب: گزینه ی

 

 

لوزالمعده موثر است؟در جذب کدام ویتامین ،ترشحات -601  

       𝐶 − 4       𝐵12 − 3     𝐵1 − 2        𝐴 − 1 

(78)سراسری   

  1جواب: گزینه ی

 

سلول های هدف هورمون سکرتین در کدام اندام وجود دارد؟-602  

کبد -4پانکراس       -3ابتدای روده ی باریک       -2معده      -1  

(79)سراسری   

  3جواب: گزینه ی

 

 

ای حاشیه ای غدد معده، برای جذب کدام ویتامین اهمیت دارند؟سلول ه-603  

𝐵12 − 4      𝐵6 − 3      𝐵2 − 2       𝐵1 − 1 

(79)سراسری   

  4جواب: گزینه ی

 

 

کدام جاندار زیر از گروه کیسه تنان بوده و کیسه ی گوارشی آن به گوارش و توزیع غذا بین سلول ها می پردازد؟-605  

آمیب -4اسفنج     -3   حلزون   -2هیدر      -1  
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(82)آزاد   

  1جواب: گزینه ی

 

 

گوارش غذا که در جاندران مختلف متفاوت است کدام دو جانور فقط گوارش  درون سلولی دارند؟-607  

هیدرو عروس دریایی-4پلاناریا     -3اسفنج و پلاناریا     -2آمیب و اسفنج   -1  

(84)آزاد پزشکی   

  1جواب: گزینه ی

 

 

 624-کدام نوع سلول ها ، به مقدار کم تری در ساختار غدد معده وجود دارند؟

سلول های پپتیک-4سلول های حاشیه ای    -3سلول های اصلی     -2سلول های موکوزی     -1  

  1جواب: گزینه ی

 

لسیتین چه نوع ترکیبی است؟و در کدام شیره ی گوارش وجود دارد؟-625  

پانکراس-گلیکولیپید-4صفرا    -لیپید-3صفرا      -یکو پروتئینگل-2پانکراس     -لیپید-1  

  3جواب: گزینه ی 

 

نقش عمده ی روده ی بزرگ انسان کدام است؟-626  

تجزیه سلولز -4ویتامین سازی     -3گوارش      -2آبگیری    -1    

  1جواب: گزینه ی

 

به خارج را دارد؟ در کدام یک از جانوران زیر حفره گوارشی تنها با یک سوراخ-627  

ملخ -4عروس دریایی   -3کرم خاکی      -2اسفنج    -1    

  3جواب: گزینه ی
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از هیدرولیز نشاسته توسط شیره ی لوزالمعده  به طور عمده کدام مده حاصل می شود؟-628  

گلوکز-4مالتوز      -3فروکتوز    -2ساکارز      -1   

  3جواب: گزینه ی

 

کدام است؟ اثر رنین بر تبدیل-629  

تبدیل پپسینوژن به پپسین-4تبدیل موسین به موکوز     -3کازئین مایع به جامد     -2کازئین جامد به مایع     -1  

  2جواب: گزینه ی

 

لایه ای که سطح خارجی معده را می پوشاند چه نوع بافتی است؟-630  

ماهیچه ای -4پیوندی      -3پوششی مرکب       -2پوششی ساده     -1  

  3جواب: گزینه ی

 

 

اسفنتگر)دریچه(چه نوع ماهیچه ای است؟-631  

مخطط مورب-4صاف مورب      -3مخطط حلقوی       -2صاف حلقوی      -1  

  1جواب: گزینه ی

 

در عملکرد سنگ دان کدام بافت نقش عمده ای دارد؟-632  

ترشحی -4پوششی     -3پیوندی       -2ماهیچه ای     -1   

  1جواب: گزینه ی

 

برای انتقال کدام ماده از داخل مجرای رودهبه داخل پرز نیازی به ناقل پروتئینی نیست ؟-633  

یون سدیم-4       E   ویتامین-3اسید آمینه     -2گلوکز    -1

  3جواب: گزینه ی
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کدام مواد در دستگاه گوارش انسان هضم نمی شود؟-634  

هیدرات های کربن-4   ویتامین ها -3چربی ها    -2پروتئین ها    -1  

  3جواب: گزینه ی

 

 

محرک ترشح سکرتین به خون کدام است؟-635  

ورود مواد کیموس معدی به دوازدهه-4ترشح صفرا   -3ورود موادغذایی به معده  -2ترشحات لوزالمعده    -1     

  4جواب: گزینه ی

 

به طور معمول ؛روده ی بزرگ انسان تحرک ......-636  

کم دارد و پرز ندارد-4زیاد و پرز دارد   -3کم و پرز دارد   -2رز ندارد      زیاد دارد و پ-1  

4جواب: گزینه ی  

  

کدام ناحیه از دستگاه گوارش  فاقد آنزیم های گوارشی است؟-637  

روده ی باریک -4روده ی بزرگ     -3معده     -2دهان     -1   

  3جواب: گزینه ی

 

بزاق کدام است؟ترکیب پروتئینی و غیر آنزیمی -638  

موسین-4لیزوزیم     -3آمیلاز      -2پتیالین    -1     

  4جواب: گزینه ی

 

 

چه موادی در خنثی کردن حالت اسیدی کیموس معدی اثر دارند؟ -639  

تریپسین و کیموتریپسین-4ترشحات پانکراس و صفرا   -3پپسین و رنین      -2آمیلاز و لیپاز      -1  
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  3جواب: گزینه ی
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